
Анализ опроса преподавателей об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности по специальности 

44.02.04 «Специальное дошкольное образование» 

(отчетный период 2022 год) 

 

В опросе преподавателей по специальности 44.02.04 «Специальное дошкольное образование» 

приняли участие 16 преподавателей. Опрос включал в себя 8 вопросов, которые были направлены 

на оценку качества образовательного процесса.  

Результаты опроса показали, что, в целом, преподаватели удовлетворены уровнем подготовки 

студентов по специальности «Специальное дошкольное образование».  

Также преподаватели высоко оценивают свою собственную работу в рамках образовательного 

процесса в этой области.  

Таким образом, результаты опроса свидетельствуют о высоком уровне удовлетворенности 

преподавателей качеством образовательного процесса и положительном отношении к своей 

работе. 

  

Ответы участников опроса: 

Вопрос 1. 

 

 

Абсолютно удовлетворены 2 преподавателя (12,5%), удовлетворены – 9 (56,3%), и скорее 

удовлетворены – 5 (31,3%). 



Вопрос 2. 

 

 

Абсолютно удовлетворены своей работой 3 преподавателя (18,8%), удовлетворены – 11 (68,8%), и 

скорее удовлетворены – 2 (12,5%). 

 

Вопрос 3. 

 

 

Абсолютно удовлетворены соответствием учебных планов и программ 5 преподавателей (31,3%), 

удовлетворены – 8 (50%), и скорее удовлетворены – 3 (18,8%). 



Вопрос 4. 

 

 

Техническая база для обучения не всегда соответствует желаемому, что показывают ответы: не 

удовлетворен 1 (6,3%) преподаватель, скорее не удовлетворены 3 (18,8%). 

8 (25%) преподавателей скорее удовлетворены, 4 (25%) удовлетворены, абсолютно 

удовлетворенных нет. 

 

Вопрос 5. 

 

 

Максимальный балл по актуальности и интересности специальности для студентов поставили 9 

(56,3%) преподавателей, удовлетворены 7 (45%). 



Вопрос 6. 

 

 

Абсолютно удовлетворены 4 (25%), удовлетворены 11 (68,8%) и скорее удовлетворены 1 (6,3%) 

 

Вопрос 7. 

 

 

Абсолютно удовлетворены 7 (43,8%), удовлетворены 8 (50%) и скорее не удовлетворен 1 (6,3%) 

 



Вопрос 8. 

 

 

Абсолютно удовлетворены уровнем своего развития и роста 8 (50%) преподавателей, 

удовлетворены 7 (43,8%) и скорее удовлетворен 1 (6,3%) 

 


